

4 Banchetele, o reală demonstrație de bunăstare
Ce restaurante au ales tinerii constănțeni pentru ultima petrecere împreună

Elevii din clasele a VIII-a și a XII-a au intrat pe ultima sută de metri în ceea ce privește pregătirea pentru Evaluarea Națională sau pentru Bacalaureat.



3 Mobilizare de forțe în Kilometrul 5
Un constănțean a vrut să-și impresioneze soția cu o tentativă de sinucidere

În timp ce bărbatul se plângea presei, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență au umflat o saltea pneumatică.



2 „Parlamentul trebuie să abroge legea din 2008”
Un deputat de Galați face o propunere legislativă pentru Portul Constanța



MARTI,
 26 MAI 2015
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Cine sunt ultimii procurori de la Anticorupție care vor să se facă judecători 3



Victorie cu Danubius Rasova
 Fotbaliștii de la CS Peștera, campioni 7



EDITORIAL
Fotbalul românesc are febră mare și tușește

Marian BOCAI
 marian.bocai@ziuact.ro **2**
 Fără a minimaliza munca Stelei și a echipei ASA Tg. Mures, formațiile care-și dispută titlul în România, menținând suspensul până în ultima etapă, cred că situația în care s-a ajuns, ca o nou-promovată să recupereze spectaculos și să ajungă la doi pași de coroana de campioană, este și o expresie a unui fotbal românesc nevolnic de sus până jos, la toate echiloanele, în care simbolurile pălesc, iar cuvântul de ordine este incertitudinea.

Primarul George Scupra promite trei zile de petrecere maraton
 Distracție pentru toate gusturile, la Zilele Orașului Ovidiu 8



O nouă strigare pentru afacerea lui Cristian Bîrcă
 Imobilul neterminat din Olimp al Loerida Estival, seos la mezat 5



Surse - Cine sunt suspectii din dosarul Mazăre - Strutinsky! Printre ei, viceprimarul Gabi Stan

Recent, fostului edil-șef al municipiului Constanța i-a fost înlocuit arestul preventiv cu cel la domiciliu, însă decizia nu este definitivă.

Procurorii Direcției Naționale Anticorupție au solicitat, ieri, Înaltei Curți de Casație și Justiție a României menținerea în arest atât a lui Radu Ștefan Mazăre, fostul edil-șef al municipiului Constanța, cât și a omului de afaceri Sorin Gabriel Strutinsky. Pronunțarea se va da azi, însă oricare va fi decizia judecătorilor, ea va putea fi atacată la Curtea Supremă, cu contestație. Între timp, procurorii Anticorupție continuă cercetările specifice în prezenta cauză, unde Radu Mazăre și Sorin Strutinsky au calitatea de inculpați. Puțini sunt cei care știu că în acest dosar există și suspecti, printre aceștia aflându-se, potrivit surselor noastre, Gabriel Marius Stan, viceprimarul municipiului Constanța, Tudorița Tolea, fost director al Direcției



de Gospodărire Comunală a Primăriei Constanța, Doru Aurelian Harpalet - inspector în Primăria Constanța, Ghiulnihal Mutalâp, șefa Serviciului de Achiziții Publice din cadrul Primăriei Constanța, precum și Sorina Laura Oprea, consilier în cadrul Primăriei Constanța. În acest context, ZIUA de Constanța prezintă averile și interesele celor mai sus precizați, cu mențiunea că am încercat să-i contactăm pe toți, pentru obținerea unui punct de vedere, însă acest lucru nu a fost posibil.

Ideile de vacanță
Balcic, „cuibul singuratic” al Reginei Maria **5**

Balcic este un oraș la țarmul Mării Negre, în regiunea Dobrici din nord-estul Bulgariei, situat la o distanță de 42 km de Varna. În perioada 1913 - 1940, a aparținut de Regatul României, împreună cu restul Dobrogei de Sud, în urma celui de-al Doilea Război Balcanic. În 1940, Cadrilaterul, inclusiv Balcicul, a fost redobândit de Bulgaria. Aici se află Castelul din Balcic, reședința de vară preferată a Reginei Maria. Înconjurat de o la fel de celebră grădină botanică unicat în Europa Centrală și de Est, în special datorită colecției de cactuși.

Emoții pentru elevii din clasa a XII-a
Au început înscrierile în prima sesiune de Bacalaureat 2015 **4**

Ieri au început înscrierile pentru examenul de Bacalaureat, acestea urmând să se încheie vineri, 29 mai. Examenul se desfășoară, ca în fiecare an, în două sesiuni: sesiunea Iunie - Iulie și sesiunea august - septembrie. La fel ca în anii precedenți, elevii nu vor avea voie în sălile de examen cu telefoane mobile sau cu orice tip de mijloc de comunicare ce permite conectarea la Internet.

Cezar Baltag - Păsări în amurg

Poetii sunt inima umanității, spune Eugene Ionesco



Dezgheață-te, lume, dezgheață, un clopot de clor ne desparte, aripile-s tot mai în ceașă, inima e tot mai departe.

Nu zărisem că norii aleargă și nu bănuiam că-i furtună, eram opt, eram cinci, eram patru și parcă zburam împreună.

Rotește-te, lume, rotește și tu soare du-mă în vară orizontul mă părăsește prietenii încep să dispară.

Parcă ieri mai era dimineață, soare-n valuri și-acuma-i doar nor. Sunt o pasăre singură-n ceașă și abia mai știu dacă zbor...

Lumea poeziilor